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Zubehör
Accessories
Accessoires
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Qualität: ultraschallbeständig, kratzfest. Wicklung: außen
Quality: resists to ultrasonic treatment, scratch-resistant. Converting: outside
Qualité : résistant au nettoyage per ultrasons et aux eraflures. Enroulage : extérieur
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81 TTK1-057Y 57 schwarz | black | noir 0,5 Zoll 74 8,50 €/Rolle 8,05 €/Rolle 7,70 €/Rolle

81 TTK1-065Z 65 schwarz | black | noir 0,5 Zoll 74 8,45 €/Rolle 7,80 €/Rolle 7,25 €/Rolle

81 TTK1-090E 90 schwarz | black | noir 0,5 Zoll 91 13,10 €/Rolle 12,15 €/Rolle 11,35 €/Rolle

81 TTK1-090Z 90 schwarz | black | noir 0,5 Zoll 74 10,70 €/Rolle 9,95 €/Rolle 9,25 €/Rolle

81 TTK1-104T 104 schwarz | black | noir 1,0 Zoll 153 21,55 €/Rolle 20,30 €/Rolle 18,90 €/Rolle

81 TTK1-110Z 110 schwarz | black | noir 0,5 Zoll 74 13,20 €/Rolle 12,20 €/Rolle 11,35 €/Rolle

81 TTGO-057Y 57 gold | gold | or 0,5 Zoll 74 23,75 €/Rolle 22,25 €/Rolle 21,25 €/Rolle

81 TTSI-057Y 57 silber | silver | argent 0,5 Zoll 74 23,75 €/Rolle 22,25 €/Rolle 21,25 €/Rolle

81 TTGO-085Z 85 gold | gold | or 0,5 Zoll 70 34,55 €/Rolle 30,70 €/Rolle 27,65 €/Rolle

81 TTSI-085Z 85 silber | silver | argent 0,5 Zoll 70 34,55 €/Rolle 30,70 €/Rolle 27,65 €/Rolle

81 TTGO-110A 110 gold | gold | or 1,0 Zoll 150 76,80 €/Rolle 67,95 €/Rolle 61,50 €/Rolle

81 TTSI-110A 110 silber | silver | argent 1,0 Zoll 150 76,80 €/Rolle 67,95 €/Rolle 61,50 €/Rolle

81 TTGO-110Z 110 gold | gold | or 0,5 Zoll 70 44,50 €/Rolle 39,60 €/Rolle 35,60 €/Rolle

81 TTSI-110Z 110 silber | silver | argent 0,5 Zoll 70 44,50 €/Rolle 39,60 €/Rolle 35,60 €/Rolle

81 TTKB-110Z 110 blau | blue | bleu 0,5 Zoll 74 22,65 €/Rolle 21,35 €/Rolle 20,15 €/Rolle

81 TTKG-110Z 110 grün | green | vert 0,5 Zoll 74 22,65 €/Rolle 21,35 €/Rolle 20,15 €/Rolle

81 TTKR-110Z 110 rot | red | rouge 0,5 Zoll 74 22,65 €/Rolle 21,35 €/Rolle 20,15 €/Rolle

81 TTKWK-110Z 110 weiss | white | blanc 0,5 Zoll 74 23,70 €/Rolle 21,95 €/Rolle 20,45 €/Rolle

Farbbänder | Carbon ribbons | Rubans d‘encre

Für Thermotransfer-Drucker
For thermal transfer printers
Pour imprimantes transfert thermique

Weitere Farbbänder auf Anfrage und unter www.extra4shop.de

More ribbons on request and at www.extra4shop.de

Plus de rubans sur demande et sur www.extra4shop.de

http://www.extra4shop.de
http://www.extra4shop.de
http://www.extra4shop.de
https://extra4shop.de/produkt-kategorie/zubehoer/thermotransfer-farbbaender/fb-kratzfest/
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Qualität: wischfest. Wicklung: außen
Quality: smear resistant. Converting: outside
Qualité : résistant au maculage. Enroulage : extérieur
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81 TTW1-057Y 57 schwarz | black | noir 0,5 Zoll 74 7,50 €/Rolle 7,10 €/Rolle 6,70 €/Rolle

81 TTW1-060Z 60 schwarz | black | noir 0,5 Zoll 74 5,15 €/Rolle 4,45 €/Rolle 3,90 €/Rolle

81 TTW1-085Z 85 schwarz | black | noir 0,5 Zoll 74 7,25 €/Rolle 6,20 €/Rolle 5,45 €/Rolle

81 TTW1-110Z 110 schwarz | black | noir 0,5 Zoll 74 9,25 €/Rolle 7,95 €/Rolle 6,95 €/Rolle

81 TTW1-060A 60 schwarz | black | noir 1,0 Zoll 300 11,80 €/Rolle 11,15 €/Rolle 10,45 €/Rolle

81 TTW1-090A 90 schwarz | black | noir 1,0 Zoll 300 18,85 €/Rolle 17,65 €/Rolle 16,75 €/Rolle

81 TTW1-110A 110 schwarz | black | noir 1,0 Zoll 300 21,05 €/Rolle 19,85 €/Rolle 18,75 €/Rolle

Farbbänder | Carbon ribbons | Rubans d‘encre

Für Thermotransfer-Drucker
For thermal transfer printers
Pour imprimantes transfert thermique

Weitere Farbbänder auf Anfrage
und unter www.extra4shop.de

More ribbons on request
and at www.extra4shop.de

Plus de rubans sur demande
et sur www.extra4shop.de

http://www.extra4shop.de
http://www.extra4shop.de
http://www.extra4shop.de
https://extra4shop.de/produkt-kategorie/zubehoer/thermotransfer-farbbaender/fb-wischfest/
https://www.extra4shop.de
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81 RW 250 ml 7,95 €
Entfernt Rückstände von der Gummiwalze, pflegt das Material
und sorgt für Griffigkeit |
Removes residue from the rubber roller, maintains the material
and ensures grip |
Enlève les résidus du cylindre en caoutchouc, entretient
le matériel et veille à la bonne adhérence

Pflegemittel für Thermotransfer-Drucker
Care product for thermal transfer printers
Produit d’entretien pour les imprimantes à transfert thermique

81 TLP-RSTIF 4,60 €

89 EL 200 ml 13,30 €

Entfernt Rückstände von der Druckleiste |
Removes residue from the print bar |
Enlève les résidus de la barre d’impression

Entfernt Selbstklebeetiketten, Aufkleber und Kleberrückstände von
glatten Oberflächen. Bitte unbedingt Anwendungshinweise beachten |
Removes self-adhesive labels, stickers and adhesive residues
from smooth surfaces. Please observe the instructions for use |
Enlève les étiquettes autoadhésives, les autocollants et les résidus
d'adhésif des surfaces lisses. Respecter le mode d'emploi.

Reiniger für Thermotransfer-Druckköpfe
Cleaner for thermal transfer print heads
Produit de nettoyage pour les têtes d’impression à transfert thermique

Etikettenlöser
Label remover
Décolleuse d'étiquettes

Reinigungsprodukte | Cleaning products | Produit nettoyage

Permanentmarker | Permanent marker | Marqueur permanent

Faserschreiber, wasserfest (permanent), schwarz, Kegelstärke 0,3 mm |
Felt tip pen, water resistant (permanent), black, nib 0,3 mm |
Stylo feutre indélébile, noir, pointe de 0,3 mm

81 PM3 Stk | pc | pcs 1,95 €

https://extra4shop.de/produkt/81-pm3-permanent-marker-fein/
https://extra4shop.de/produkt/81-rw-walzenreiniger/
https://extra4shop.de/produkt/81-tlp-rstif/
https://extra4shop.de/produkt/89-el-etikettenloeser/
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Verschluss von Perlen-Etiketten | Closure of pearl labels | Fermeture des étiquettes de perles

83 TÖP2 auf Anfrage | on request | sur demande € –,–

83 TÖ auf Anfrage | on request | sur demande € –,–

Spindelpresse für das Verschließen von Perlen-Ösen, zum Ver-
schrauben auf einer Tischplatte |
Screw press for closing pearl eyelets, for tabeltop mounting |
Presse à œillets pour sceller les étiquettes à perles, á boulonner sur
un plateau de table

500 Stück in Kunststoff-Box |
500 pieces in plastic box |
500 pièces dans une boîte en plastique

Einsatz für das Verschließen von Perlen-Ösen, Ergänzung zur
Spindelpresse |
Insert for closing pearl eyelets, supplement to the screw press |
Encart pour la fermeture des œillets de perles, supplément pour la
presse à œillets

Ösen für das Verschließen von Perlen-Etiketten
Eyelets for closing pearl labels
Œlleits pour la fermeture des étiquettes à perles

Verschlussapparat
Closing apparatus
Appareil de fermeture

83 PÖ3 Messing | bras | en laiton

83 PÖN3 vernickelt | nickel plated | nickel

Box 1

€ / Box 19,50

1.000 5.000 10.000 20.000 30.000 50.000

€ / 1.000 32,95 30,30 27,95 26,70 25,70 24,60

Fäden | Threads | Filaments

Vorgeknüpfte Baumwoll-Fäden auf Papierrollen
Pre-knotted cotton threads on paper rolls
Fils pré-noués matière coton en rouleaux de papier

71 FR40-BW weiß | white | blanc

71 FR40-BA grau | grey | gris

71 FR40-BB blau | blue | bleu

71 FR40-BG grün | green | vert

71 FR40-BR rot | red | rouge

71 FR40-BS schwarz | black | noir

71 FR40-BY gelb | yellow | jaune

1.000 Fäden | Threads | Fils
pro Rolle | per roll | par rouleauNutzbare Länge | Usable length | Longueur utile

60 mm

BY

BW

BA

BS

BR

BB

BG

https://extra4shop.de/produkt-kategorie/zubehoer/befestigungstechnik/faeden/
https://extra4shop.de/produkt-kategorie/zubehoer/befestigungstechnik/oesen-und-nieten/
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Aus Kunstfaser, mit angeschweißtem Steckverschluss, nicht wieder-
verschließbar |
Made of synthetic fibre, with welded plug closure, not re-lockable |
En fibre synthétique, avec fermeture à bouchon soudé, non refermable

Pistolen-Magazin mit Fäden aus Kunstfaser, mit angeschweißtem
Steckverschluß, nicht wiederverschließbar |
Pistol magazine with threads made of synthetic fibre, with welded
plug closure, not re-lockable |
Magazine de pistolet avec fils en fibre synthétique, avec fermeture à
bouchon soudé, non refermable

Sicherheitsfäden für die manuelle Applikation
Security threads for attaching by hand
Fils de sécurité pour application manuelle

Sicherheitsfäden für die Applikation per Pistole
Security threads for attaching by tagging gun
Fils de sécurité pour l’application avec pistolet d'étiquetage

Sicherheitsfäden | Security threads | Fils de sécurité

Packung zu 1.000 Stück | Pack of 1.000 pieces | Paquet de 1.000 pièces

Pack 1 10 20 30

€ / Pack 58,90 56,90 54,90 52,80

83 EPB-F080S 80 mm Länge | Length | Longueur

83 EPB-F080W 80 mm Länge | Length | Longueur

S

W

Packung zu 500 Stück | Pack of 500 pieces | Paquet de 500 pièces

Packung zu 1.000 Stück | Pack of 1.000 pieces | Paquet de 1.000 pièces

Pack 1 5 10 20 50

€ / Pack 29,95 28,45 26,95 25,45 23,96

Pack 1 10 20 30

€ / Pack 62,25 60,15 58,10 55,95

83 SF120S 120 mm Länge | Length | Longueur

83 SF120W 120 mm Länge | Length | Longueur

Verfügbarkeit auf Anfrage | availability on request |
disponibilité sur demande

83 SF200S 200 mm Länge | Length | Longueur

83 SF200W 200 mm Länge | Length | Longueur

83 EPB-F130S 130 mm Länge | Length | Longueur

83 EPB-F130W 130 mm Länge | Length | Longueur

S

S

S

W

W

W

83 EP01 auf Anfrage | on request | sur demande € –,–

Etikettierpistole |
Tagging gun |
Pistolet d'etiquetage

https://extra4shop.de/produkt-kategorie/zubehoer/befestigungstechnik/faeden/
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Aus UV-resistentem Kunststoff, farbbeständig und formstabil. Vorder-
seite mit Schienen zum Einschieben des Etiketts. Standfuß an der Rück-
seite zum Aufstellen in zwei Positionen: steil (ca. 70°) für Dekorationen
in Augenhöhe oder geneigt (ca. 40°) für bequemes Lesen von oben |

Made of UV-resistant plastic, colourfast and dimensionally stable.
Front side with rails to insert the label. Rear side with stand for placing
the label holder in two positions: steep (approx. 70°) for decorations at
eye level or sloping (approx. 40°) for comfortable reading from above |

Fabriqué en plastique résistant aux UV, de couleur solide et de
dimensions stables. Goulotte frontale avec rails pour insérer
l'étiquette. La position sur le dos permet de se tenir debout dans deux
positions : raide (environ 70°) pour les décorations à hauteur des yeux
ou inclinée (environ 40°) pour une lecture confortable depuis le haut

Etiketten-Halter
Label holders
Porte-étiquette

Preisauszeichnung | Pricing | Affichage des prix

86 EH1-S

86 EH1-W

86 EH1-T

Box 1 5 10 20

€ / Box 18,30 17,40 16,50 15,55

Box 1 5 10 20

€ / Box 18,30 17,40 16,50 15,55

Box 1 5 10 20

€ / Box 18,30 17,40 16,50 15,55

86 EH1 – 18 x 8 mm

S

W

T

50 Stück | pieces | pièces
in Blister-Box | in blister-box | dans boîte blister

50 Stück | pieces | pièces
in Blister-Box | in blister-box | dans boîte blister

(B x H) Maße Beschriftungsfläche passender Etiketten |
(W x H) Dimensions marking area of suitable labels |
(L x H) Dimensions de la zone de marquage des étiquettes appropriées,
z.B. | f.e. | par exemple 34 870IR, 34 835IR

86 EH2-S

86 EH2-W

86 EH2-T

Box 1 5 10 20

€ / Box 18,30 17,40 16,50 15,55

Box 1 5 10 20

€ / Box 18,30 17,40 16,50 15,55

Box 1 5 10 20

€ / Box 18,30 17,40 16,50 15,55

S

W

T

86 EH2 – 22 x 10 mm

(B x H) Maße Beschriftungsfläche passender Etiketten |
(W x H) Dimensions marking area of suitable labels |
(L x H) Dimensions de la zone de marquage des étiquettes appropriées,
z.B. | f.e. | par exemple 44 1072, 34 1044

18 x 8 mm

22 x 10 mm

https://extra4shop.de/produkt/86-eh1-t-etiketten-halter-18x8-transparent/
https://extra4shop.de/produkt/86-eh1-w-etiketten-halter-18x8-weiss/
https://extra4shop.de/produkt/86-eh1-s-etiketten-halter-18x8-schwarz/
https://extra4shop.de/produkt/86-eh2-s-etiketten-halter-22x10-schwarz/
https://extra4shop.de/produkt/86-eh2-w-etiketten-halter-22x10-weiss/
https://extra4shop.de/produkt/86-eh2-t-etiketten-halter-22x10-transparent/
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Aus UV-resistentem Kunststoff, farbbeständig und formstabil. Ober-
seite mit Schlitz zum Einschieben des Etiketts. In zwei Versionen: mit
senkrechtem Schlitz (90°) für Dekorationen in Augenhöhe oder mit ge-
neigtem Schlitz (25°) für bequemes Lesen von oben |

Made of UV-resistant plastic, colourfast and dimensionally stable. Top
side with slot to insert the label. In two different types: with slot upright
(90°) for decorations at eye level or slot sloping (25°) for comfortable
reading from above |

Fabriqué en plastique résistant aux UV, de couleur solide et de dimen-
sions stables. Côté supérieur avec fente pour l'insertion de l'étiquette.
En deux versions : avec fente verticale (90°) pour les décorations à
hauteur des yeux ou avec fente inclinée (25°) pour une lecture aisée
par le haut

Etiketten-Ständer
Label stands
Support d‘étiquettes

Preisauszeichnung | Pricing | Affichage des prix

Box 1 5 10 20

€ / Box 15,45 14,70 13,90 13,15

Box 1 5 10 20

€ / Box 15,45 14,70 13,90 13,15

T

W

86 ES22-25T Schlitz | slot | fente 25°

86 ES22-00T Schlitz | slot | fente 90°

86 ES22-25WSchlitz | slot | fente 25°

86 ES22-00WSchlitz | slot | fente 90°

Länge Schlitz, max. Breite Beschriftungsfläche passender Etiketten |
Length slot, max. width marking area of suitable labels |
Longueur de la fente, largeur max. de la zone de marquage des
étiquettes appropriées,
z.B. | f.e. | par exemple 44 1072, 34 1044

22 mm

50 Stück | pieces | pièces
in Blister-Box | in blister-box | dans boîte blister

Box 1 5 10 20

€ / Box 15,45 14,70 13,90 13,15

Box 1 5 10 20

€ / Box 15,45 14,70 13,90 13,15

86 ES18 – 18 mm

S

W

T

86 ES18-25S Schlitz | slot | fente 25°

86 ES18-00S Schlitz | slot | fente 90°

86 ES18-25WSchlitz | slot | fente 25°

86 ES18-00WSchlitz | slot | fente 90°

86 ES18-25T Schlitz | slot | fente 25°

86 ES18-00T Schlitz | slot | fente 90°

Länge Schlitz, max. Breite Beschriftungsfläche passender Etiketten |
Length slot, max. width marking area of suitable labels |
Longueur de la fente, largeur max. de la zone de
marquage des étiquettes appropriées,
z.B. | f.e. | par exemple 34 870IR, 34 835IR

18 mm

50 Stück | pieces | pièces
in Blister-Box | in blister-box | dans boîte blister

86 ES22 – 22 mm

Box 1 5 10 20

€ / Box 15,45 14,70 13,90 13,15

https://extra4shop.de/produkt/86-es18-00w-etiketten-staender-18-mm-90-weiss/
https://extra4shop.de/produkt/86-es18-25w-etiketten-staender-18-mm-25-weiss-2/
https://extra4shop.de/produkt/86-es18-00s-etiketten-staender-18-mm-90-transparent/
https://extra4shop.de/produkt/86-es18-25t-etiketten-staender-18-mm-25-transparent/
https://extra4shop.de/produkt/86-es22-25w-etiketten-staender-22-mm-25-weiss-2/
https://extra4shop.de/produkt/86-es22-25t-etiketten-staender-22-mm-25-transparent/
https://extra4shop.de/produkt/86-es22-00t-etiketten-staender-22-mm-90-transparent/
https://extra4shop.de/produkt/86-es22-00w-etiketten-staender-22-mm-90-weiss/



